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01. Determinando-se os valores reais de m e n de modo que se tenha 2(m —
n)i(m+ n) — i = 0 pode-se afirmar que a soma de m e n é igual a:

a) -1

b) 0

C) 1

d) 2

e) 3

02.  Se o numero complexo z é tal que z = i*> + %8 entdo z é igual a:

a) 1 -1
b) 1+
C) -1+
d) -1 -1
e) i

03. O valor de i?°17 é de:

a) 1

b) -1
C) i

d) —i
e) 504

a + b

04. (UNICAMP) O médulo de @~  paraae b reais é:
a) a? + b?

b) 2
C) 1
d) a?-b?
e) 0

05. Dados os nimeros complexos z = 1 + 2iew = 4 — 3i, o valor da expressdo z? + |w|
é igual a:

a) 1+ 7i
b) 6 — 4i
c) 10 + 4i
d) 2 + 4i

e) 2 — 4i




06. (UEL - PR) Na figura abaixo, o ponto P é a imagem de um nimero complexo z,
representado no plano de Gauss

-4 o Re(a)

Nessas condi¢des, o modulo de z é igual a:

a) V5
b)  2V5
c) 3V5
d) 10
e) 5

07. (USP) Na figura abaixo, o ponto P € a imagem do numero complexo Z, no plano de
Argand-Gauss. Entéo, Z é igual a:

4 Im(z)
p
2
¥ R
Rer(z)

a) 1+ "Ei
b) "~"{§+ [

2 A2

-+ —7
C) 2 2

E +l;
d) 2 2

1,43,
e) 2 2

08. Nafigura, o ponto P €é o afixo de um nimero complexo z, no plano de Argand-Gauss. A
forma trigonométrica de z é:

b Im(2)

;ﬁ @
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—2J3 |-——--

a) 4. (cos 300° +isen 300°)
b) 4. (cos 60° + i sen 60°)

C) 16. (sen 330° +icos 330°)
d) 2. (sen 300° +icos 300°)
e) cos (-60°) +isen (-60°)




O médulo do nimero complexo (1 + 3i)* é:
256

100

81

64

16

Paraqueonumeroz = (x — 2i).(2 + xi)sejareal, devemos ter: (x €IR)
x=0

x=1%1/2
x=1%2
x=%4
nda




